望月カントリークラブ プライバシーポリシー

望月カントリークラブ(以下、「当クラブ」)は、会員および訪問者の個人・法人情報および特定個人情報の保護を重要視し、適切に取り扱うことをお約束します。本プライバシーポリシーは、当クラブが収集する情報の種類、使用方法、および保護方法について説明いたします。

1. 個人情報の収集

当クラブは、以下のような情報を収集することがあります。

法人情報含め氏名、住所、電話番号、メールアドレスなどの連絡先情報 予約情報、プレー履歴、アンケート回答などの利用情報

2. 個人情報の利用目的

当クラブは、収集した個人情報を以下の目的で利用します。

予約確認や変更のご連絡 各種サービス・商品の提供・管理・運用および情報配信 サービス向上のためのアンケート調査 イベントやキャンペーンのご案内 採用選考・人事労務管理のため お問い合わせへの対応 法令に基づく義務の履行

3. 個人情報の第三者提供

当クラブは、以下の場合を除き、お客様の個人情報を第三者に提供することはありません。

お客様の同意がある場合 法令に基づく場合 業務委託先に対して必要な範囲で提供する場合

4. 個人情報の管理

当クラブは、お客様の個人情報を適切に管理し、不正アクセス、紛失、破壊、改ざん、漏洩などを防ぐために、適切なセキュリティ対策を講じます。また、個人情報を取り扱う従業員に対しても、適切な教育を行い、情報の保護に努めます。

5. 個人情報の開示・訂正・削除

会員は、自身の個人情報について、開示、訂正、削除を求める権利があります。これらの請求は、当クラブの指定する方法で行ってください。

6.プライバシーポリシーの変更

本プライバシーポリシーは、法令の改正やサービス内容の変更に伴い、予告なく変更されることがあります。変更後のプライバシーポリシーは、当クラブのホームページに掲載された時点で効力を生じます。

7. お問い合わせ

プライバシーポリシーに関するお問い合わせは、以下の連絡先までご連絡ください。

〒384-2204 長野県佐久市協和4194-6

望月カントリークラブ

電話番号: 0267-53-3377

メールアドレス: info@mochizuki-cc.jp